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Veicoli del gruppo Volkswagen

Sblocco dei connettori ovali.

Fare attenzione ai connettori.

Indicazione sullo stacco/sblocco dei diversi connettori ovali presenti sui veicoli del Gruppo
Volkswagen (vedere le figg. 1 e 2) a 14 poli o a 10 poli.

Per sbloccare o allentare il dispositivo di bloccaggio non utilizzare in nessun caso attrezzi non
idonei, come cacciavite o simili (fig. 3).

Per prima cosa assicurarsi di premere il connettore (ad es. sul proiettore). In questo modo il
connettore cede leggermente, in quanto la guarnizione in gomma intorno al connettore si lascia
comprimere leggermente. A questo punto sul connettore, trattenuto da una leggera pressione
di precarico, si può premere il "tasto di sbloccaggio" (fig. 4 ) sul corpo connettore e si riesce ad
estrarre il connettore (ad es. dal proiettore).

Anche nei punti di montaggio scomodi si deve rispettare la procedura corretta!

In questo modo si evita di "rovinare" il connettore e che le vibrazioni lo stacchino
successivamente.



Figura 1: Connettore a 14 poli



Figura 2: Connettore a 10 poli



Figura 3.



Figura 4.

 Avviso importante per la sicurezza

Le informazioni tecniche e i suggerimenti pratici riportati di seguito sono stati redatti da
HELLA per offrire un'assistenza professionale alle officine. I dati forniti su questo sito web
dovrebbero essere utilizzati esclusivamente da personale tecnico specializzato.

La ristampa, la trasmissione, la riproduzione, l'utilizzo in qualsiasi forma e la
comunicazione del contenuto del presente documento, siano essi completi o parziali, sono
consentiti esclusivamente dietro nostra espressa autorizzazione scritta e previa citazione
della fonte. Rappresentazioni schematiche, immagini e descrizioni hanno il solo scopo di
spiegare e illustrare il testo del documento e non possono essere utilizzate come basi per
il montaggio o la costruzione. Tutti i diritti riservati.


